
令和５年度　前期保護者アンケート　全体結果
設問
番号

全学年 そう思う
どちらかといえ

ば思う
どちらかといえ
ば思わない

思わない 回答者数 そう思う
どちらかといえ

ば思う
どちらかといえ
ば思わない

思わない 肯定 否定 指数 判定

1 お子さんは、学習やものごとに対して、深く考えている 32人 100人 45人 11人 188人 17% 53% 24% 6% 70% 30% 63 B

2 学校では、授業の指導内容を工夫し、わかりやすく授業が行われている 27人 101人 16人 0人 144人 19% 70% 11% 0% 89% 11% 74 B

3 学校では、一人ひとりの学習状況を的確に把握して個別に指導してくれる 19人 83人 33人 4人 139人 14% 60% 24% 3% 73% 27% 64 B

4
学校では、宿題や休業中の課題等が適切に設定し、家庭学習の習慣化が図られて

いる
45人 90人 37人 6人 178人 25% 51% 21% 3% 76% 24% 68 B

5 学校では、生徒一人ひとりが大切にされ、認められている 64人 99人 14人 2人 179人 36% 55% 8% 1% 91% 9% 79 B

6
学校では、生徒が学習や生活について、先生に気軽に相談できる学校になってい

る
40人 93人 28人 5人 166人 24% 56% 17% 3% 80% 20% 70 B

7 学校では、いのちの大切さや規範意識を育てる指導が行われている 57人 106人 6人 1人 170人 34% 62% 4% 1% 96% 4% 81 A

8 学校では、いじめや仲間はずれを許さない学校・学級づくりに努めている 52人 100人 11人 6人 169人 31% 59% 7% 4% 90% 10% 77 B

9
学校では、時間や服装のけじめ等、子どもの基本的生活習慣を育てる指導が行わ

れている
66人 107人 12人 0人 185人 36% 58% 6% 0% 94% 6% 81 A

10 学校では、子ども同士の良好な人間関係を築くための指導が適切に行われている 36人 103人 10人 4人 153人 24% 67% 7% 3% 91% 9% 76 B

11 学校では、将来の進路や職業について情報を発信し、適切な指導が行われている 33人 96人 19人 5人 153人 22% 63% 12% 3% 84% 16% 72 B

12
学校では、一人ひとりが学級の中で存在感をもち、充実して過ごせるように学級

経営が行われている
43人 103人 17人 2人 165人 26% 62% 10% 1% 88% 12% 75 B

13
学校では、生徒会活動や学校行事を通して、子どもの自主性、主体性を育てる指

導が行われている
54人 118人 9人 0人 181人 30% 65% 5% 0% 95% 5% 80 B

14 お子さんは、部活動に意欲的に取り組んでいる 127人 53人 9人 3人 192人 66% 28% 5% 2% 94% 6% 88 A

15 お子さんは、楽しく充実した学校生活を送っている 82人 97人 13人 1人 193人 42% 50% 7% 1% 93% 7% 82 A

16 お子さんは、正しい判断で行動することができる 51人 123人 12人 4人 190人 27% 65% 6% 2% 92% 8% 77 B

17 お子さんは、自ら進んで挨拶をすることができる 56人 110人 22人 5人 193人 29% 57% 11% 3% 86% 14% 75 B

18 お子さんは、学校のきまりを守って生活できている 78人 107人 5人 1人 191人 41% 56% 3% 1% 97% 3% 84 A

19 お子さんは、中学校での出来事をよく話してくれる 77人 72人 31人 13人 193人 40% 37% 16% 7% 77% 23% 72 B

20 中学校は、学習環境（施設・清掃・花壇）としてふさわしい状況になっている 67人 108人 5人 3人 183人 37% 59% 3% 2% 96% 4% 82 A

21 学校では、安全で栄養のバランスのとれた給食を提供している。 116人 70人 4人 0人 190人 61% 37% 2% 0% 98% 2% 89 A

22
中学校では、学校だよりや学校日誌（ホームページのブログ）などで生徒たちの

様子を伝え、適切な情報提供を行っている。
60人 56人 5人 1人 122人 49% 46% 4% 1% 95% 5% 85 A
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